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Obyvatelé jsou proti 
výstavbě skladů

Společnost Kofola má v plánu v ho-
rizontu tří až šesti let centralizovat 
do jednoho místa své dva krnovské 
provozy. Skladovací centrum z ulice 
Ve Vrbině chce přesunout do areálu 
výrobního závodu v ulici Za Drahou. 
Aby fi rma mohla sklady na novém 
místě vybudovat, musí dojít ke změ-
ně územního plánu. Plocha, kde mají 
skladovací prostory vzniknout, není 
v současné době určena pro průmy-
slovou výrobu a sklady, ale pro ko-
merční zařízení. Společnost proto 
podala na odbor výstavby návrh na 
změnu územního plánu. A  jelikož 
podle stavebního zákona o poříze-
ní změn územního plánu rozhodu-
je zastupitelstvo města, její návrh byl 
předložen k projednání zastupitelům 
na jejich prosincovém zasedání.

Záměr fi rmy zastupitelům předsta-
vil výrobní ředitel Karel Teichmann. 
„V současné době produkci, kterou vy-
tvoříme v závodě Za Drahou, převáží-
me kamiony na Vrbinu. Hledali jsme 
proto cestu, jak dopravu eliminovat 
a centralizovat výrobu a skladování 
do jednoho místa. Za tímto účelem 
jsme koupili objekt Slezské univerzi-
ty včetně pozemků a máme v plánu 
zde vybudovat zastřešené plochy pro 
skladování a nový sklad, který na-
hradí sklad Ve Vrbině. Nenavyšuje-
me kapacitu závodu, ale řešíme logis-
tiku a skladování do jednoho místa 
a rovněž řešíme napojení na obchvat 
města. Z našeho pohledu je rozumné, 

abychom nepřeváželi produkci v rámci 
města a snižovali dopravní zatížení,“ 
řekl Karel Teichmann.

Se záměrem fi rmy ale nesouhla-
sí na devět set lidí, kteří na podzim 
loňského roku podepsali petici proti 
změně územního plánu. Obávají se, 
že vybudováním centrálního skladu 
dojde ke zvýšení kamionové dopra-
vy i hluku. 

„Obyvatelé stávající bytové zástav-
by za tratí, směrem do centra města, 
budou nepřetržitě rušeni hlukem, pra-
chem, čímž dojde k výrazné ekologické 
a hygienické zátěži. Nastanou kom-
plikace s dostupností pěších, cyklistů, 
osobní automobilové dopravy i městské 
hromadné dopravy do centra a zpět. 
Navýšením hustoty provozu se nebý-
vale zhorší podmínky obyvatel domů 
s pečovatelskou službou a bezpečnost 
všech občanů, denně budou kamiony 
působit problémy při najíždění na ko-
munikaci I/57 i v jiných částech vnitř-
ního města,“ stojí v petici.

S ohledem na petici zastupitelé 
o změně územního plánu zatím ne-
rozhodli. „Z diskuse vzešel úkol, že 
vedení radnice svolá třístranné jed-
nání zástupců občanů podepsaných 
pod peticí s vedením fi rmy Kofola za 
účasti vedení města. Svolání jednání 
zajistí radnice v co nejkratším termí-
nu,“ uvedl v odpovědi na petici sta-
rosta Tomáš Hradil. Termín schůzky 
nebyl v době uzávěrky Krnovských 
listů znám.  (dc)

Milí Krnované,
konec roku je pro mě obdobím, kdy 
se snažím elektronickou komuni-
kaci omezit na nezbytné minimum. 
Přiznám se, že jsem letos poněkud 
nezdvořile nereagoval na velkou vět-
šinu vánočních i silvestrovských sms 
zpráv, e-mailů a vzkazů na sociál-
ních sítích. O to víc jsem si užíval 
své rodiny, ale i každého stisku ruky 
a osobního přání do nového roku 
při náhodných setkáních v krnov-
ských ulicích.

Konec roku je také obdobím, kdy 
mám možnost potkávat se s příbuz-
nými, známými a kamarády, kteří se 
v Krnově narodili, ale už zde neži-
jí. Většinou se odstěhovali za pra-
cí. Moc mě těší, že se jich stále více 
chce vrátit. Někteří už se vrátili a teď 
předávají nabyté zkušenosti svému 
rodnému městu. Jedním z navrá-
tilců je i první místostarosta města 
Mirek Binar.

Zase si uvědomím, jaký má Krnov 
obrovský potenciál skvělého měs-
ta pro život všech generací. Máme 
tady dobré školy, nemocnici, vyhlá-
šený hudební klub, kino, divadlo, 
knihovnu, sportoviště, řadu volno-
časových aktivit pro děti i dospělé, 
parky, nadstandardní síť sociálních 
služeb… Zkrátka velkou většinu 
toho, čím disponují mnohem vět-
ší města. Tady ale netrávíte hodiny 
v dopravních zácpách, tlačenicích, 
z jednoho konce města na druhý do-
jedete na kole za čtvrt hodiny, od-
kudkoliv jste za pár minut v přírodě, 
třeba na Cvilíně.

Nechci naše město lakovat až pří-
liš na růžovo. V rozvoji Krnova vi-
dím obrovské rezervy, příležitosti 
a spoustu práce před námi. Slibuji 
vám, že na městském úřadě bude-
me tvrdě pracovat, aby se nám všem 
v Krnově na konci tohoto roku žilo 
zase o něco lépe. 

Přeji, ať se vám v novém roce vy-
hýbají starosti a  naopak máte co 
nejvíce příležitostí k úsměvu. Tě-
ším se na setkání s vámi třeba na 
některé z mnoha povedených akcí, 
které pořádají místní nadšenci a ak-
tivní lidé.  Tomáš Hradil, 

starosta města Krnova

Do krnovských ulic vyrazili ko-
ledníci Tříkrálové sbírky z Charity 
Krnov. Sbírka potrvá už jen do 
pondělí 14. ledna a větší část je-
jího výtěžku zůstává v místě, kde 
se peníze vybraly. Místní charita 
je použije na pomoc lidem, kte-
ří se nacházejí v nelehké život-
ní situaci, jsou v nouzi, dále za 
ně koupí kompenzační pomůc-
ky pro lidi se zdravotním nebo 
tělesným postižením a  budou 
směřovat také do provozu stře-
disek, které charita provozuje. 

Foto: Tomáš Gaudek

  Projekty občanů 
mají opět zelenou

  Rozhovor s prvním 
místostarostou Krnova

  Město bude na jaře 
zase o něco zelenější

  Ohlédnutí 
za uplynulým rokem

  Turnaj v minivolejbalu 
byl rekordní
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Krátce
Zasedání zastupitelstva 
a rady města v roce 2019
Zastupitelé v roce 2019 zasednou ve 
středy 6. 2., 27. 3., 5. 6., 4. 9., 3. 10., 
11. 12. Termíny schůzí Rady měs-
ta Krnova jsou: 14. 1., 28. 1., 11. 2., 
25. 2., 11. 3., 1. 4., 15. 4., 29. 4, 13. 5., 
27. 5., 10. 6., 24. 6., 15. 7., 19. 8., 9. 9., 
23. 9., 7. 10., 21. 10., 4. 11., 18. 11., 
2. 12., 16. 12. Zatímco donedávna 
radní zasedali vždy ve středu, od 
prosince to jsou pondělky.  (red)

Část střechy radnice 
má novou krytinu
Střecha bývalé spořitelny, která je 
součástí radnice, se může od pro-
since chlubit novou krytinou, kterou 
tvoří zelené střešní tašky. Jelikož je 
objekt památkově chráněný, byl roz-
měr, tvar, materiál i barevný odstín 
glazury střešních tašek předem pro-
jednán se zástupci památkové péče. 
Zakázku za 6,3 milionu korun rea-
lizovala fi rma H & B Delta.  (dc)

Aeroklub hledá zájemce 
o bezmotorové létání
Aeroklub Krnov rád uvítá do svých 
řad nové zájemce o bezmotorové 
létání. První informativní schůz-
ka se uskuteční na letišti v Krno-
vě v sobotu 26. ledna v 9.30 hodin. 
Bližší informace zájemcům o zá-
kladní plachtařský výcvik poskyt-
ne Zbyněk Moravec na telefon-
ním čísle 602 418 419 nebo e -mailu 
zbynek.moravec@seznam.cz.  (red)

Svoz vánočních stromků 
potrvá do konce února
Společnost Technické služby Kr-
nov, s. r. o., do konce února zajišťuje 
svoz a likvidaci vánočních strom-
ků. Občané mohou odstrojené stro-
mečky odkládat na zem u stanovišť 
odpadových nádob na komunální 
odpad, nebo je odvézt do sběrných 
dvorů v ulicích Karáskově, Opav-
ské či Bruntálské. Stromky musí být 
očištěné od vánočních ozdob, a to 
z důvodu jejich dalšího zpracová-
ní. Budou totiž svezeny do areálu 
Technických služeb Krnov, kde do-
jde k  jejich poštěpkování. Dřevní 
štěpka se následně prodá jako pali-
vo do místní teplárny. Vloni jí bylo 
přes deset tun. Stromečky rozhodně 
nepatří do kontejnerů na komunální 
odpad, protože se tím značně snižu-
je jejich kapacita.  (dc)

K poznání Krnova pomůže infokiosek
Čtyřiadvacetihodinovou dostup-

nost zejména k turistickým infor-
macím. To nabízí infokiosek s doty-
kovým displejem, který je umístěn 
na budově v Hobzíkově ulici, do je-
jíhož přízemí se letos přestěhuje tu-
ristické informační centrum.

„Zájemci zde najdou informace 
o našem městě a jeho atraktivitách, 
otevírací dobu jednotlivých památek 
i kontakty na jejich provozovatele, 
tipy na zajímavé výlety, možnosti 
kulturního i sportovního vyžití nebo 
informace o ubytovacích a stravova-
cích zařízeních,“ popisuje Zuzana 
Pavlusová z odboru strategického 
rozvoje s tím, že informace zatím 
nejsou kompletní, ale postupně se 
do zařízení nahrávají. „Výhodou in-

fokiosku je časově neomezená pří-
stupnost k informacím. Lze je získat 
i v době, kdy má turistické informač-
ní centrum zavřeno,“ dodává.

Infokiosek s informacemi v češti-
ně a polštině, který se objevil nejen 
v Krnově, ale i v Prudniku, je jed-
nou z aktivit právě končícího česko-
-polského projektu „Propagace tu-
ristických atraktivit partnerských 
měst Krnova a Prudniku“, jehož rea-
lizaci fi nančně podpořil Euroregion 
Praděd. Projekt zahrnoval společ-
né prezentace turistických atrakti-

vit obou měst na loňských veletr-
zích cestovního ruchu ve Vratislavi 
a Ostravě, uspořádání cyklovyjížď-
ky, pořízení propagačních předmě-
tů, vytvoření brožur o prudnickém 
Sanktuáriu sv. Josefa a hlavní sudet-
ské turistické magistrále a také vy-
dání cykloturistické mapy Krnov-
ska a Prudnicka. „Mapu povezeme 
jako novinku na veletrhy cestovního 
ruchu. Tím nejbližším je Regiontour, 
který se uskuteční od 17. do 20. led-
na na brněnském výstavišti,“ uzavírá 
Zuzana Pavlusová.  (dc)

Projekty občanů mají zelenou
Zdravé město Krnov v  rámci 

svých aktivit již potřetí vyhlašuje 
výzvu k podávání žádostí do parti-
cipativního rozpočtu. Na projekty 
navržené občany nebo místními or-
ganizacemi je pro rok 2019 v roz-
počtu města vyčleněn jeden milion 
korun. Projekty je možno podávat 
od 2. ledna do 15. února 2019.

„Princip je jednoduchý. Občan při-
jde s nápadem, jak vylepšit naše měs-
to, například opravou hřiště, vysáze-
ním aleje, vybudováním komunitní 
zahrady a podobně, svůj návrh sepíše 
do formuláře žádosti a ten doručí na 
Městský úřad v Krnově. Po formální 
kontrole a případných úpravách pu-
tuje projekt do fáze hlasování, v níž 

občané rozhodnou, který z podaných 
nápadů se jim líbí nejvíce a bude zrea-
lizován,“ popsala Kristýna Kutálková 
z odboru strategického rozvoje.

Všechny podmínky, které musí 
projekt splňovat, včetně formu-
lářů žádosti a rozpočtu, jsou uve-
deny v  pravidlech participativ-
ního rozpočtu pro rok 2019 na 
webových stránkách města Krno-
va, v  sekci Zdravé město, záložce 
Participativní rozpočet. Návrhy je 
také možné před podáním žádos-
ti konzultovat s  koordinátorkou 
Zdravého města a  místní Agen-
dy 21 Krnov Kristýnou Kutálko-
vou, kkutalkova@mukrnov.cz, tel. 
734 682 897.

Participativní rozpočet 2018
• Dětské hřiště u  školní jídelny 
v Žižkově ulici – realizace v roce 
2018, částka: 225 000 Kč.
• Mobiliář ve dvoře u školní jídel-
ny v Albrechtické ulici – realizace 
v roce 2018, částka: 71 000 Kč.
• Rekonstrukce části cyklostezky 
v Chomýži – realizace v roce 2018, 
částka: 239 000 Kč.
• Revitalizace prostoru u divadla – 
termín realizace ještě není znám, 
bude součástí projektu rekonstruk-
ce Mikulášské ulice.
Participativní rozpočet 2017
• Fitness zóna u zimního stadio-
nu – realizace v roce 2018, částka: 
280 000 Kč.  (dc)

Křižovatka 
bude 
bezpečnější

Křižovatka ulic Sv. Ducha, Hlub-
čické, Soukenické a Dvořákova okru-
hu neskýtá chodcům ani řidičům 
mnoho komfortu. Chybí některé pře-
chody pro chodce, situace při odbo-
čování nebo dávání přednosti bývají 
nepřehledné, malý prostor křižovat-
ky komplikuje pohyb nákladních vo-
zidel a zemědělské techniky. To by 
se mělo brzy změnit. Na podzim se 
začalo s úpravou křižovatky, hotovo 
má být do konce června.

Úprava zahrnuje vybudování ost-
růvků a nových přechodů pro chod-
ce, rozšíření komunikace, úpravu 
a doplnění odvodnění komunika-
ce, přeložky pěších tras i nasvětlení 
přechodů pro chodce. „Na podzim 
byla dokončena část křižovatky, kte-
rá zasahuje do Smetanových sadů. 
Její součástí je kamenný kříž, který 
zůstává zatím na místě. Později bude 
přesunut zhruba o deset metrů smě-
rem do parku a dojde k jeho opravě,“ 
uvedl Lubomír Stýskala z odboru ve-
řejných zakázek. Práce byly na zimu 
přerušeny a budou pokračovat na 
jaře. „Jakmile to počasí dovolí, stavba-
ři začnou zemními pracemi po pravé 
straně při příjezdu do křižovatky uli-
cí Sv. Ducha, v místech, kde se v sou-
časné době nachází travnatá plocha,“ 
dodal Lubomír Stýskala.

Součástí stavby je také oprava 
povrchu vozovky v Hlubčické uli-
ci, v úseku od ulice Soukenické po 
ulici U Jatek, a v Soukenické ulici, 
od Hlubčické ulice po poštu, dále 
pak rekonstrukce a  modernizace 
zastávek a  zálivů zastávek MHD 
a vybudování nového přechodu pro 
chodce u synagogy. Tady dojde také 
k doplnění části plochy žulovými 
kostkami. Stavbu za téměř 19 mi-
lionů korun realizuje společnost 
STRABAG.  (dc)

Prvním občánkem Krnova roku 2019 je Klaudie Kohutová, která se 
narodila 2. ledna ve dvě hodiny ráno. Ke gratulacím šťastným rodičům 
se ve čtvrtek 3. ledna přidali zástupci města Krnova, místostarosta 
Pavel Moravec a Růžena Feketová z Aktivu pro občanské záležitosti. 
Mamince Pavlíně kromě kytice předali dvoutisícový poukaz na nákup 
v drogerii Teta, tašku s dárky a blahopřání.  Foto: Dita Círová
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Architekti se soustředí na veřejná prostranství
Téměř každý, kdo v těchto dnech 

navštíví budovu radnice, se se zá-
jmem zastaví u  výstavních pa-
nelů s návrhy, jež byly zaslány do 
urbanisticko -architektonické sou-
těže „Hlavní náměstí v  Krnově“. 
Mnozí pak odcházejí s přesvědče-
ním, že se architekti pravděpodobně 
pomátli na rozumu, když uprostřed 
náměstí navrhují postavit nějaké ne-
vzhledné krabice. Vždyť město žád-
nou výstavbu neplánuje a v nejbližší 
době chce jen zkulturnit dlážděnou 
plochu před radnicí. Proč se v návr-
zích přesto hmoty nových objektů 
objevují, vysvětlili odborníci u pří-
ležitosti zahájení výstavy. Předtím 
ale shodně potvrdili, že jakákoli vý-
stavba je záležitostí vzdálenější bu-
doucnosti, možná dvaceti, ale i pa-
desáti let.

„Soutěž byla dvoukolová. V prv-
ním kole jsme po soutěžících chtěli, 
aby vyjádřili svůj názor na urbani-
smus. Dříve nebylo náměstí tak vel-
ké, jako je dnes, v prostoru stály další 
špalíčky domů a soutěžící měli for-
mulovat, zda se má tato skladba do 
prostoru vrátit zpět, nebo se má pra-
covat se stavem, jak ho známe dnes,“ 
uvedl předseda poroty Jan Šépka, 
který patří k nejvýznamnějším čes-
kým architektům současnosti.

Do soutěže bylo přihlášeno de-
set návrhů a většina autorů navrhla 
opětovné vložení špalíčků. Jelikož 
se s výstavbou ale v blízké budouc-
nosti nepočítá, ve druhém kole, do 
něhož porota vybrala čtyři návrhy, 
se soutěžící zabývali především par-

terem. „Tedy tím, jakým způsobem 
řešit dlažbu, zeleň, osvětlení a další 
drobné prvky. Přitom si museli uvě-
domit, že zástavba může být otázkou 
hodně vzdálené budoucnosti a plocha 
pro ni určená má v tuto chvíli sloužit 
jako veřejný prostor,“ upřesnil zadání 
Jan Šépka.

Po druhém kole byla soutěž uza-
vřena s tím, že nemá vítěze. Ani je-
den návrh podle poroty neměl ideál-
ní koncepci. Přesto byli autoři dvou 
nejzdařilejších vyzváni, aby svůj 
návrh dopracovali. Šlo o pražskou 
architektonickou kancelář Atelier 
111 architekti a architekta Lukáše 
Grasseho z  Olomouce. Odborná 

komise pak 13. prosince doporuči-
la, aby do podoby architektonické 
studie byl rozpracován návrh Ate-
lieru 111 architekti, který na zahá-
jení výstavy zastupoval architekt Jiří 
Weinzettl.

„Současné náměstí bylo původ-
ně rozděleno do dvou hlavních pro-
stor. Z toho také vychází náš návrh. 
Předpokládáme, že ve vzdáleněj-
ší budoucnosti vzniknou dva bloky 
domů, které vymezí prostor pro dolní 
a horní náměstí. Soutěž nebyla o ná-
vrhu jednotlivých objektů – domů, 
ale k tomu, abychom mohli pojednat 
celý prostor Hlavního náměstí, do ná-
vrhu jsme je zakreslili, aby bylo jasné, 

jakého měřítka chceme v té daleké 
budoucnosti dosáhnout. Na nejbližší 
desetiletí stav ale vypadá následov-
ně. Tam, kde by jednou měly vznik-
nout domy, ponecháváme plochu ze-
lenou, a tam, kde vzniknou veřejná 
prostranství, pojednáváme plochu 
vydlážděnou,“ popsal Jiří Weinzet-
tl a dodal, že funkce jednotlivých 
dlážděných ploch se liší rozměrem 
dlažby, materiálem i barvou.

Největší důraz architekti kladou 
na dlážděnou plochu před radnicí. 
„Na čem nám nejvíc záleží, je, aby 
se ten prostor přeměnil v pobytové 
místo, aby nejen turisti, ale zejména 
Krnovští zde chtěli trávit svůj volný 
čas. Aby si měli kde sednout, čím ba-
vit, aby tady byli rádi a potkávali lidi, 
kteří tady také budou rádi,“ řekl Jiří 
Weinzettl. Veřejný prostor by pak 
měly oživit vodní prvky nebo model 
města. „Co se týká zeleně, počítáme 
se stávající zelení, kterou doplňujeme 
zejména po obvodu, některé keře by-
chom ale rádi odstranili. V zelených 
plochách by mělo existovat více forem 
odpočinku a místo pro sezónní zále-
žitosti, jako je například stánek s li-
monádou nebo se zmrzlinou,“ dodal.

Výstava návrhů z urbanisticko-
-architektonické soutěže „Hlav-
ní náměstí v  Krnově“ potrvá do 
31. ledna. K  vidění je v  provoz-
ní dobu městského úřadu, to je 
v pondělí od 8.00 do 17.00, v úterý 
od 8.00 do 13.00 hodin, ve středu 
od 8.00 do 17.00 hodin, ve čtvrtek 
od 8.00 do 15.00 hodin a v pátek od 
8.00 do 13.00 hodin.  (dc)

„V Krnově najdu všechno, co potřebuji“
Miroslav Binar (36) je od 20. lis-

topadu prvním místostarostou Kr-
nova. Ve vedení města zastupuje 
hnutí ANO 2011, které vytvořilo ko-
alici s Krnovskými patrioty. V kom-
petenci má odbor správy majetku 
města, odbor strategického rozvoje, 
odbor výstavby, správní a sociální.

Můžete přiblížit Vaše rodinné 
zázemí?

Jsem ženatý tři roky, s manželkou 
Simonou jsme spolu od devatenác-
ti, tedy už sedmnáct let. Děti zatím 
nemáme.

Jaké máte vzdělání, v jakých za-
městnáních a funkcích jste dosud 
působil?

Od dvaceti let jsem pracoval 
u  bezpečnostních složek ČR. Při 
zaměstnání jsem vystudoval vy-
sokou školu, obor řízení podniku 
a podnikové fi nance. Po sedmi le-
tech života v Praze jsem se rozhodl 
vrátit do Krnova a začal se věnovat 
fi nancím, především poradenství 
v oblasti fi nancování bydlení.

Bylo snadné opustit dosavadní 
zaměstnání?

Má dosavadní práce v oblasti fi -
nancí mě velice bavila a spolupra-
coval jsem s řadou fajn lidí, z nichž 
mnozí se stali i  mými kamarády. 
Doposud jsem pracoval na živnos-
tenský list, s čímž byla spojena urči-
tá míra nezávislosti, tedy co se týče 
plánování práce a pracovní doby, 
což mi hodně vyhovovalo. U výko-
nu funkce místostarosty je to samo-

zřejmě jiné a svůj čas musím roz-
vrhnout dle potřeby práce v úřadě.

Co Vás vedlo k tomu vrátit se do 
Krnova?

Město jsem opustil, když jsem na-
stoupil na střední školu, která byla 
ve Zlínském kraji, následně jsem 
odešel do Prahy. Zprvu jsem si ne-
myslel, že bych se do Krnova vrátil, 
ale jak roky ubíhaly, začal mi chybět. 
Uvědomil jsem si, že život ve velko-
městě není pro mě. Je tam sice více 
pracovních příležitostí, ale také neu-
stálý shon a mnoho lidí, což přináší 
přeplněné MHD, kdy jedete do prá-
ce téměř hodinu. Nejen to, ale i mi-

nimum možností vyrazit do přírody, 
mě pak přesvědčilo k návratu. Tady 
jsem autem za třicet minut v Jesení-
kách nebo můžu do lesa, který mám 
téměř za domem.

Jak naše město vnímáte, v čem 
jsou jeho klady a zápory?

Krnov je velmi pěkné město 
a  dobře se mi v  něm žije. Najdu 
zde vše, co potřebuji – od možností 
sportovního vyžití, přes společen-
ské akce až po kvalitní zdravotnic-
ké služby, a přitom ho považuji za 
bezpečné místo. Jako negativum 
vnímám množství pracovních pří-
ležitostí. Nemyslím však dělnické 
profese, kde vlivem fungující eko-
nomiky došlo ke zlepšení a fi rmy 
se naopak potýkají s nedostatkem 
pracovních sil, ale profese s vyšší 
přidanou hodnotou, které by mohli 
vykonávat vysokoškolsky vzdělaní 
lidé. Ti z Krnova pocházejí a třeba 
by se sem i rádi vrátili, ale bohužel 
by neměli kde uplatnit své nabyté 
vědomosti.

V kompetenci máte odbor sprá-
vy majetku města, odbor strate-
gického rozvoje, odbor výstavby, 
správní a sociální. Na co konkrét-
ně se chcete v nejbližší době za-
měřit?

Důležité je úspěšné dokončení již 
rozpracovaných projektů. Zaměřit 
se chci ale především na přípravu 
a realizaci nových projektů, jako je 
například výstavba městského ba-
zénu nebo rekonstrukce atletické-

ho stadionu, a k tomu v maximální 
možné míře využít dotačních titulů. 
Jako stěžejní vnímám také přivede-
ní investorů do průmyslové zóny. 
V rámci odboru výstavby intenziv-
ně pracujeme na dalších krocích 
vedoucích k vytvoření tolik potřeb-
ných parcel pro výstavbu rodinných 
domů.

Jaké jsou Vaše osobní priority 
v nové funkci?

Je to především zastavení odlivu 
obyvatel. Z  mého pohledu je pro 
město z dlouhodobého hlediska nej-
větší problém, když se z něj pomalu 
stává „vesnice“. Aktuálně se z Kr-
nova odstěhuje ročně přibližně 200 
lidí. Musíme proto vytvořit takové 
podmínky, aby zde chtěli mladí lidé 
zůstat nebo se do Krnova po studi-
ích vrátit.  (dc, tg)

Prostor před radnicí by se v budoucnu měl přeměnit na příjemné po-
bytové místo s lavičkami a vodním prvkem.  
 Foto: Atelier 111 architekti

Znamení zvěrokruhu: Beran.
Oblíbená barva: Modrá.
Kniha: Vyloženě oblíbenou knihu 

nemám, čtu spíše odbornou li-
teraturu, případně knihy o ces-
tování.

Film: Forrest Gump.
Hudba: Od všeho něco. Nemám 

vyhraněný hudební styl, po-
slechnu si od Rammsteinu po 
Mňágu a Žďorp.

Sport: Turistika, kolo, běh.
Ideální neděle: Výlet do přírody, 

nejlépe někam do hor.
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Krnov bude na jaře 
zase o něco zelenější

Po podzimních výsadbách je měs-
to bohatší o  stovky keřů, desítky 
stromů i trvalkové záhony. Naopak 
ubylo asi dvě stě pařezů.

„Keře přibyly například po pravé 
straně komunikace, která vede z nad-
jezdu nad železniční tratí ve směru 
na Bruntálskou ulici. Tady byly vy-
sazeny tavolníky. Barvínky společně 
s jalovci jsme vysadili u křižovatky 
ulic Horovy a Březinovy. Ptačí zob 
pak nově odděluje dětské hřiště v sou-
sedství evangelického kostela od rušné 
Albrechtické ulice,“ uvedla Petra Mu-
žíková z odboru životního prostředí.

Nejvíce stromů získala ulice Stará 
Ježnická, kde bylo do místní aleje 
dosazeno 27 lip, devět nových ja-
vorů má Tyršova ulice, v níž stejný 
počet stromů uschl. V Žižkově uli-
ci dvě jabloně nahradily původní, 
které byly poškozeny při autoneho-
dě, obdobná událost byla důvodem 
k výsadbě dvou javorů před základ-
ní školou v Hlubčické ulici. Jednotli-
vé stromy byly vysazeny i na Sídlišti 
pod Cvilínem nebo ve vnitrobloku 
ve Vodní ulici. Na záplavu květů se 
mohou těšit obyvatelé Hlubčické 
ulice, to až vyroste višeň jedolská 
a třešeň, které doplnily záhon na ne-

dávno rekonstruované ploše točny 
autobusu.

Kromě stromů a  keřů se sázely 
také trvalky. „Čechravy byly dosazeny 
do nových záhonů u spojnice mezi 
Svatováclavskou ulicí a parkovištěm 
před Albertem. Nově vznikl záhon 
trvalek podél objektu Prioru ze 
strany kostela sv. Martina. Původně 
tu byly buxusy, které ale značkovali 
psi a proto se jim nedařilo. Přesadili 
jsme je do kosteleckého parku a místo 
nich zasadili trvalky a traviny, které 
budou kvést od června do listopadu. 
Jsou mezi nimi například hvězdice, 
třapatka, chrpa, plamenka, rozrazil 
nebo kakost,“ řekla Petra Mužíková.

Podařilo se také ukončit reklamač-
ní řízení s fi rmou, která realizovala 
rekonstrukci zeleně na sídlišti Budo-
vatelů. Stromy, které uschly, již byly 
vyměněny. Naopak až do jara si na 
výměnu musí počkat borovice, jež 
měly v budoucnu vytvořit protihlu-
kovou bariéru mezi bytovými domy 
a rušnou komunikací v Bruntálské 
ulici, ale nepřežily horké a suché léto. 
V rámci náhradní výsadby je vysadi-
lo Ředitelství silnic a dálnic Ostrava, 
které přislíbilo, že k jejich výměně 
dojde v jarních měsících.  (dc)

Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně pod-
mínek, které musí žadatel splňo-
vat, tamtéž.
Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu prostoru k  podnikání 
(t. č. prodejna zdravé výživy) o vý-
měře cca 200 m2 na pozemku par-
celní číslo 612/1 v budově č. p. 253 
na adrese Opavská 32, 79401 Krnov. 
Závazný účel pronájmu se nestano-
vuje, musí však být nerušivého cha-
rakteru. Cena a podmínky nájmu 
budou sjednány v souladu s Opat-
řením obce č. 2/2014 pro pronají-
mání prostor k podnikání a jiných 
prostor ve vlastnictví města Krno-
va. O pronájem mohou požádat fy-
zické osoby starší 18 let způsobilé 
k právním úkonům a právnické oso-
by. V žádosti uvedou způsob vyu-
žití prostoru a připojí kopii výpisu 
z živnostenského nebo obchodního 
rejstříku. Pronájem bude uzavřen 
na dobu neurčitou. Prohlídky nelze 
zorganizovat, do 15. 1. 2019 je vázán 
pronájmem. Více informací podá 
v termínu do 14. 1. 2019 Eva Petro-
vá – odbor správy majetku, Hlavní 
náměstí 1, 794 01 Krnov.

Záměr úpravy nájemného
Město Krnov zveřejňuje záměr 
úpravy nájemného stanoveného 
Smlouvou o nájmu zařízení k výro-
bě a rozvodu pitné vody a k odka-
nalizování a čištění odpadních vod 
včetně platných dodatků uzavřené 
mezi městem Krnovem a Krnovský-
mi vodovody a kanalizacemi, s. r. o. 
3. 1. 1994 a 2. 1. 2005. Nájemné je 
stanoveno ve výši 16.669.421,49 Kč 
bez DPH a bude hrazeno každoroč-
ně ve třech splátkách vždy k 30. 6. , 
30. 9. a  31. 12. příslušného roku. 
K  tomuto záměru se lze písemně 
vyjádřit na adresu obce k  rukám 
Ing. Lenky Andršové, vedoucí od-
boru správy majetku, Hlavní ná-
městí 1, 794 01 Krnov, v termínu 
do 22. 1. 2019.

Pronájem bytu
Byt č. 12, Albrechtická 156, vel. 1+1, 
40,70 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. Ná-
jem (35 Kč/m2) 1.421 Kč, služby 
(1 osoba) 1.770 Kč (+ 430 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3.191 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabíd-
ky: do 23. 1. 2019. Další informace 
podá p. Parma, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 424 či e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.

Pronájem bytu
Byt č. 1, Albrechtická 156, vel. 1+1, 
40,70 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Ná-
jem (35 Kč/m2) 1.421 Kč, služby 
(1 osoba) 1.870 Kč (+ 430 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3.291 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabíd-
ky: do 23. 1. 2019. Další informace 
podá p. Parma, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 424 či e -mail: 
jparma@mukrnov.cz.

Na byty si senioři počkají ještě rok
Budovu bývalé školní jídelny 

v Kostelci obklopuje lešení a vlád-
ne tu stavební ruch. Do konce le-
tošního roku v ní má vzniknout de-
set bytů pro seniory. Příjem žádostí 
o tyto byty nezačne dříve než 1. led-
na 2020.

„Nejdříve musíme stanovit pod-
mínky, za jakých se budou byty 
pronajímat. Pravděpodobně se ne-
budou příliš lišit od těch, které jsou 
v  domech zvláštního určení, tedy 
v domech s pečovatelskou službou. 
Zájemci potřebné informace získa-
jí nejpozději ve čtvrtém čtvrtletí le-
tošního roku,“ uvedla vedoucí od-
boru správy majetku města Lenka 
Andršová.

Přeměna jedné z  budov bývalé 
školy na komunitní dům pro seni-
ory přijde na devatenáct milionů 
korun, z toho šest milionů korun 
zaplatí formou dotace ministerstvo 

pro místní rozvoj. Městskou zakáz-
ku realizuje hornobenešovská spo-
lečnost Jurčík – stavebnictví.

V budově, kde dříve bývala školní 
družina a jídelna, bude vybudová-
no celkem deset bytů s podlahovou 
plochou kolem čtyřiceti metrů čtve-
rečních, které doplní sdílené pro-
story a technické zázemí. Stavební 
úpravy spočívají ve změně dispo-
zičního členění místností, vestavbě 

podkrovních prostor, výměně výplní 
všech stavebních otvorů, provedení 
nových skladeb podlah, nových po-
vrchů podhledů a stěn, výměně roz-
vodů všech instalací, zařizovacích 
předmětů a technických zařízení.

„V  současné době probíhají pře-
devším bourací práce, které se týka-
jí například stropních konstrukcí ve 
všech podlažích. Dále dochází k za-
zdívání původních otvorů a vybou-
rávání nových podle projektové do-
kumentace a také se připravuje otvor 
pro novou výtahovou šachtu,“ popsal 
Jan Šrubař z odboru veřejných zaká-
zek. Jelikož se jedná o starou budo-
vu, nelze vyloučit, že nastanou neče-
kané komplikace. „Po zkušenostech 
z podobných akcí víme, že mohou 
vzniknout nějaké problémy, kvůli 
nimž se kolaudace může opozdit,“ 
dodala vedoucí odboru veřejných 
zakázek Klára Hazuchová.  (dc)

Do středy 30. ledna si mohou zájemci ve Flemmichově vile prohléd-
nout velkoformátové fotografi e i výtvarné práce, které vznikly v rámci 
projektu Vzpomínky nás spojují.  Foto: Tomáš Gaudek

Ze zpráv 
městské policie

Podnapilý mladík 
skončil u prarodičů
V úterý 25. prosince o půl třetí ráno 
oznámil taxikář městské policii, že 
v ulici Švabinského leží na silnici 
člověk. Jednalo se o sedmnáctiletého 
podnapilého mladíka, který u sebe 
neměl doklady, jen opodál ležící mo-
bilní telefon s rozbitým displejem. 
Hlídka pomohla mladíkovi na nohy, 
a když zjistila, že chlapcovi rodiče 
jsou na dovolené v zahraničí, předala 
ho do péče jeho prarodičům. Záleži-
tost bude mít ale ještě nepříjemnou 
dohru. Jelikož mladík ještě nedosáhl 
věkové hranice pro konzumaci alko-
holu, budou se jeho chováním za-
bývat pracovníci oddělení sociálně-
-právní ochrany dětí a rodiny.

Strážníci bezdomovce vykázali
V  prodejně Albert se v  neděli 
30. prosince po poledni choval ag-
resivně nejen k pracovníkovi bez-
pečnostní služby, ale i k zákazníkům 
podnapilý muž, který odmítal pro-
vozovnu opustit. Byli proto přivolá-
ni strážníci, kteří jim známého bez-
domovce z Albertu vykázali.

Výrostci stříleli petardy 
přes ulici
Po oznámení, že skupina výrost-
ků střílí petardy přes komunikaci 
v Revoluční ulici, vyjížděli strážní-
ci na udané místo v úterý 1. ledna 
o půl jedné v noci. Hlídka mladíky 
poučila o nebezpečnosti jejich cho-
vání a z místa vykázala.

Žena demolovala zařízení bytu
Že někdo z  bytu v  přízemí volá 
o pomoc, oznámil ve čtvrtek 3. led-
na večer městské policii obyvatel 
domu v ulici E. Hakena. Ukázalo se, 
že v bytě se nacházejí manželé, kteří 
jsou v rozvodovém řízení. Žena své 
problémy řešila tím, že demolova-
la zařízení a některé věci vyhazova-
la ven z okna. Strážníci se ji snažili 
uklidnit a kvůli škodě na společném 
majetku manželů přivolali Policii 
ČR. Trvalo pak ještě nějakou dobu, 
než se manželé úplně zklidnili a při-
slíbili, že už bude klid.  (dc)
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V nepříznivé situaci 
pomůže poradna

Každý z nás během života pro-
žívá různé situace, radostné i ob-
tížné. V těch obvykle potřebujeme 
podporu a porozumění a hledáme 
někoho, s kým můžeme sdílet své 
starosti. Někdy se obrátíme na své 
blízké a přátele, jindy uvítáme se-
tkání s někým, kdo nás blízce ne-
zná a nebude nás hodnotit. Takovou 
osobou může být třeba psycholog 
či terapeut.

Na rodinnou a manželskou po-
radnu se můžete obrátit, pokud se 
nacházíte v zátěžové nebo nepříz-
nivé situaci, kterou se vám nedaří 
řešit vlastními silami. Přijít k nám 
můžete samostatně, s partnerem, 
manželem, dítětem či dalšími čle-
ny rodiny. Nabízíme vám bezplatné 
psychologické a sociální poraden-
ství v oblasti rodinných a partner-
ských vztahů.

Může se jednat například o situ-
ace, kdy prožíváte partnerskou či 
manželskou krizi, trápí vás naru-
šené vztahy v rodině, řešíte těžkosti 
ve vztahu s dítětem, nejste si jis-
tí ve výchově dětí, máte problémy 

s navazováním vztahů a hledáním 
partnera, nedaří se vám vyrovnat 
s úmrtím či onemocněním blízké-
ho člověka, rozešli jste se s part-
nerem a  máte spor o  děti, řešíte 
rozvod, výživné na dítě nebo máte 
potíže s žárlivostí a mnoho dalších 
situací.

Nabízíme vám klidné a  bez-
pečné místo, možnost vystupovat 
anonymně. Jsme povinni zacho-
vávat mlčenlivost. Budeme vám 
naslouchat, nikoliv vás soudit či 
hodnotit.

Pokud uvažujete o využití našich 
služeb, kontaktujte nás na telefonu 
777 499 632 nebo 554 717 993. Rádi 
vám vše vysvětlíme a najdeme pro 
vás termín setkání v poradně. Ob-
jednat se můžete i písemně e -mai-
lem: bruntal@cepp.cz nebo osob-
ně. Rodinná a manželská poradna 
Bruntál sídlí ve 4. podlaží budovy 
Wind rose v Jesenické ulici číslo 5. 
Více informací na webových strán-
kách www.cepp.cz.  

Marcela Bednaříková, 
Centrum psychologické pomoci

V K -centru t estovali 
na HIV i hepatitidy

Krnovské K -centrum Krystal se 
v prosinci loňského roku přidalo 
k  Evropskému týdnu testování, 
zaměřenému na HIV a hepatitid 
typu B a C. Otestováno bylo cel-
kem 27 osob a  s výsledkem byli 
pracovníci organizace Krystal 
Help spokojeni.

Preventivní akce přispívá k ori-
entačnímu mapování šíření nemo-
cí v rizikové populaci, především 
mezi uživateli návykových látek. 
Krnovské K -centrum se tak při-
dalo k Evropskému týdnu testo-
vání, který má pomoci k časnému 
odhalení infekcí, které bez léčby 
vedou k  těžkým onemocněním 
a  mnohdy končí i  smrtí. Tento-
krát se pracovníci Krystalu zamě-
řili především na skrytou populaci 
uživatelů drog.

„Podařilo se nám motivovat se-
dmadvacet klientů, což je pro nás 
z pohledu vzorku populace již vý-
znamné číslo. I díky aktivitě terén-
ního pracovníka byl poměr testova-
ných klientů z K-centra a terénního 
programu vyrovnaný. Žádný z tes-

tů HIV nevyšel pozitivně, pouze 
jsme zaznamenali jediný pozitivní 
test na hepatitidu typu C. Jelikož 
se jedná o orientační test a  toho-
to klienta jsme proto informova-
li o nezbytnosti dalšího vyšetření 
z plné krve ve zdravotnickém zaří-
zení,“ uvedl vedoucí K -centra Pa-
vel Novák. 

Podle pracovníků je takový příz-
nivý výsledek zpětnou vazbou na 
dlouholetou práci, založenou na 
principech harm reduction a pub-
lic health. 

„Ukazuje se, jak významným 
faktorem je důsledná výměna in-
jekčního materiálu, úzce propoje-
ná s opakovanou intervencí rizik 
užívání drog. Jedná se o nejefek-
tivnější nástroj ochrany veřejného 
zdraví před dopadem užívání ná-
vykových látek v rizikové popula-
ci. Jsem zároveň velice rád, že se 
roky šířené předsudky pomalu daří 
odbourávat a stále více lidí chápe 
poslání a  efektivitu naší práce,“ 
uzavřel krnovský streetworker 
Jiří Vlček.  (red)

Seriál o krnovské nemocnici: oddělení ARO
Anesteziologicko -resuscitační od-

dělení (ARO) je nepostradatelnou 
součástí Sdruženého zdravotnic-
kého zařízení Krnov. Jeho histo-
rie se píše od roku 1968, kdy bylo 
v  nemocnici založeno nelůžkové 
anesteziologické oddělení. V roce 
1969 řady tehdejšího týmu posí-
lil MUDr. Vladimír Šigut, který je 
i po své smrti právem označován 
za nejvýznamnější osobnost akut-
ní medicíny v regionu, jelikož stál 
nejen u zavádění nových léčebných 
metod, ale zasloužil se i o vznik kr-
novské záchranné služby či ambu-
lance chronické bolesti.

Jeden z prvních anesteziologic-
kých přístrojů (BIRD) zakoupila 
nemocnici společnost Strojosvit. 
Spolu s nemocnicí na Bulovce byla 
krnovská nemocnice jedinou v re-
publice, kde byla prováděna tech-
nika epidurální anestézie. Tu se 
v roce 1972 naučil Vladimír Šigut 
a  následně pomocí vlastního in-
struktážního videa školil kolegy 
v celém Československu. Krnovská 
nemocnice byla v  sedmdesátých 
a  osmdesátých letech jedním 
z mála pracovišť, kde se používalo 
v  té době nedostupné lokální 
anestetikum Marcain dovážené ze 
Švédska. V prosinci 1983 byla do 
provozu uvedena lůžková část od-
dělení ARO.

Dnešní ARO má tři části: lůžko-
vou resuscitační, anesteziologickou 
a ambulantní.

První z  nich má šest lůžek je 
v  režimu nepřetržitého provozu. 
„Poskytujeme péči všem kriticky ne-
mocným, zejména pacientům s hro-
zícím selháním životních funkcí nebo 
pacientům s nutností podpory těch-
to funkcí,“ říká primář ARO Marek 
Spyra.

Stejně jako v minulosti, je i dnes 
lůžková část oddělení jednou z nej-

lépe vybavených v kraji. „Jsme vy-
baveni špičkovou přístrojovou tech-
nikou, která nám umožňuje využití 
invazivního monitoringu hemody-
namických funkcí – srdečního vý-
deje a dalších. Do praxe byly za-
vedeny eliminační techniky akutní 
náhrady funkce ledvin. K ventila-
ci pacientů slouží nejmodernější 
přístroje současnosti,“ zdůrazňuje 
primář.

Tým specialistů z ARO v rámci 
krnovské nemocnice zajišťuje resus-
citační pohotovost. Anesteziologo-
vé jsou nepřetržitě k dispozici pro 
pět operačních sálů, zákrokové sál-
ky i všechny ambulance pro obory 
chirurgie, neurochirurgie, urologie, 

ortopedie, gynekologie a porodnic-
tví. „Na těchto pracovištích kolegové 
provádí techniky celkové a částečné 
anestézie i techniky periferních ner-
vových blokád především pro ortope-
dické pacienty,“ vyjmenovává Marek 
Spyra. Ročně je v krnovské nemoc-
nici podána anestezie více než 4 ti-
sícům pacientů.

Ambulanci chronické bolesti vyu-
žívají většinou pacienti trpící dlou-
hodobou a  nesnesitelnou boles-
tí trvající déle než tři měsíce. „Jde 
o osoby, u kterých nebyl léčbou do-
sažen přijatelný efekt a bolest jim vý-
razně snižuje kvalitu života. Mnoho 
z nich je navíc kvůli bolestem posti-
ženo depresemi, poruchami spánku 

a nechutenstvím. Velká část pacien-
tů trpí bolestmi pohybového apará-
tu po prodělané operaci, případně 
z důvodu nemožnosti operaci reali-
zovat. Obrací se na nás lidé po am-
putacích končetin s fantomovými bo-
lestmi, pacienti s bolestí trojklaného 
nervu, s bolestí po prodělaném páso-
vém oparu, s neuropatickými bolest-
mi, případně s bolestí na podkladu 
zhoubného onemocnění,“ vysvětluje 
primář.

Pro léčbu bolestí je využívána far-
makoterapie, denní infuzní léčba, 
invazivní metody formou obstřiků, 
epidurální analgezie a další tech-
niky.

V anesteziologické ambulanci se 
provádí předanestetická vyšetření 
nezbytná pro všechny operační vý-
kony. „Lékař zhodnotí výsledky vy-
šetření a navrhne optimální typ an-
estezie. Návštěva této ambulance je 
vhodná nejdříve 14 dní před plánova-
ným zákrokem, ideálně tři až pět dní 
před operací,“ dodává Spyra.

Součástí ARO je i nutriční am-
bulance, zaměřená na řešení stavu 
malnutrice – dlouhodobě nevyváže-
ného a nedostatečného příjmu po-
travy.  Jiří Krušina,

 mluvčí SZZ Krnov

Marek Spyra odpromoval na lékařské fakultě v Brně v roce 1999. V kr-
novské nemocnici pracuje dvacet let, primářem ARO je od roku 2013. 
 Foto: SZZ Krnov
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Ohlédnutí za důležitými událostmi uplynulého ro
Leden  

  Třetí lednový den se Krnov do-
čkal svého prvního občánka roku 
2018. V 8.05 hodin se manželům 
Nacházelovým narodil chlapeček 
Lukáš, který své jméno dostal po 
tatínkovi.

  Začátkem roku začala záchra-
na vzorníků látek z bývalé textilky 
Karnola, kterou 20. prosince 2017 
poničil požár.

  Pokračovala rekonstrukce kou-
paliště. Dělníci však při kopání zá-
kladů akumulační jímky narazili 
na vysokou hladinu spodní vody, 
což stavbu zkomplikovalo.

  Mezi významné objekty ve měs-
tě, které září do noci, se 30. ledna 
zařadil kostel sv. Martina. Zároveň 
s ním byl nasvícen také zrestauro-
vaný sloup se sochou Panny Marie 
Immaculaty.

 Ve středu 31. ledna vláda schvá-
lila nové nemovité národní kultur-
ní památky, mezi nimi také poutní 
areál s kostelem Panny Marie Sed-
mibolestné a Povýšení svatého Kříže 
na Cvilíně.

Únor
  Z mistrovství České republiky 

dorostu v silovém trojboji přivezli 
Lubomír Švaňhala zlatou a Ondřej 
Hilgert stříbrnou medaili.

  Na odpadkových koších se ob-
jevily samolepky s nápisem „Jsem 
plný? Označ mě!“, QR kódem a od-
kazem na aplikaci Zero Waste City, 
jejichž prostřednictvím mohou lidé 
upozornit na přeplněné nádoby na 
odpad a na psí exkrementy.

  Město Krnov vyhlásilo otevře-
nou urbanisticko -architektonickou 
soutěž Hlavní náměstí v Krnově.  

  Ministryně pro místní rozvoj 
Klára Dostálová navštívila Krnov. 
Prohlédla si Karnolu poškozenou 
požárem a s vedením města hledala 
cesty, jak za změněných podmínek 
zachovat dotaci, kterou ministerstvo 
na revitalizaci národní kulturní pa-
mátky poskytlo.

  Zastupitelé na svém únorovém 
zasedání rozhodli o poskytnutí do-
tací z rozpočtu města. Projekty v 
oblasti sportu, kultury a prevence 
kriminality podpořili částkou vyšší 
než sedm milionů korun. Dalších 
6,9 milionu korun směřovaly do ob-
lasti sociální.

Březen
  Město vyhlásilo fotografi ckou 

soutěž Krnov hledáčkem fotoapa-
rátu, jejíž cílem bylo vytvoření stol-
ního kalendáře na rok 2019.

  Zastupitelé na březnovém za-
sedání schválili úpravu městského 
rozpočtu, v níž jsou běžné a kapi-
tálové výdaje města navýšeny o té-
měř 131 milionů korun. Celkem tak 
dosáhly tři čtvrtě miliardy korun.

  V soutěži Zlatý erb o nejlepší 
webové stránky a elektronické služ-
by měst a obcí získal Krnov třetí 
místo v kategorii Nejlepší webová 
stránka města.  

  Lezci se dočkali, 17. března byla 
slavnostně otevřena lezecká stěna 
v tělocvičně Základní školy na Ja-
náčkově náměstí s výškou téměř de-
set metrů a s plochou kolem 120 m2.

  Činnost v  budově Základní 
školy Žižkova zahájila Senior aka-
demie. Pro účastníky byly připrave-
ny přednášky věnované protipožární 
prevenci, životnímu stylu seniorů, 
pravidlům bezpečného využívání 
internetuči nácviku sebeobrany.

  Za obětavou a záslužnou práci 
ve školství bylo u příležitosti Dne 
učitelů oceněno třináct pedagogů 
z mateřských, základních, středních 
i uměleckých škol.

Duben  

  U  příležitosti Světového dne 
zvýšení povědomí o autismu se ci-
ferníky radničních hodin zahalily do 
modré. Město tak vyjádřilo solida-
ritu rodinám, které pečují o blízké 
s autismem.

  Ve středisku volného času za-
sedla porota, aby vyhodnotila sou-
těžní návrhy v 1. fázi urbanisticko-
-architektonické soutěže a vybrala 
účastníky, kteří postoupili do 2. fáze 
soutěže.

  7. dubna se uskutečnil čtvrtý 
ročník akce Ukliďme Krnov, který 
se vyznačoval rekordní účastí, kdy 
se do úklidu pustilo přes sedmde-
sát dobrovolníků - od malých dětí 
až po seniory.

  V kině Mír 70 se od 13. dubna 
do 15. dubna uskutečnil již třináctý 
ročník festivalu KRRR!, který je oje-
dinělou středoevropskou přehlídkou 
70 mm fi lmů.

  Městu se podařilo dokončit ak-
tualizaci projektové dokumentace 

na rekonstrukci ploch atletického 
stadionu.

  Ve středisku volného času se 
26. dubna konalo Fórum Zdravého 
města Krnova. Více než osmdesát 
účastníků diskusního setkání defi -
novalo klíčové priority města pro 
rok 2018.

  Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů města Krnova získala nový 
velitelský vůz značky Škoda Karoq, 
který nahradil čtrnáct let starou 
Škodu Fabii.

  U příležitosti oslav Dne země 
se 28. dubna v prostoru Hlavního 
náměstí uskutečnil tradiční jarmark.

  Od konce dubna mohli občané 
v Krnově třídit kovové odpady z do-
mácností do tmavě šedých kontej-
nerů, které byla umístěny na deseti 
stanovištích.

Květen
  V  ulici Dobrovského začala 

oprava chodníku a komunikace za 
1,75 milionu korun.  

  Ve středisku volného času byla 
4. května zahájena výstava u příle-
žitosti 65. výročí založení amatér-
ského loutkářského souboru Krno-
váček.

  V městské knihovně se 9. května 
uskutečnilo první setkání maminek 
s dětmi v rámci projektu Bookstart 
s knížkou do života, který pokračo-
val i v průběhu roku.

  V sobotu 12. května už po šes-
té proti sobě zasedly rodinné klany, 
aby pod širým nebem na Hlavním 
náměstí změřily své síly nad šachov-
nicemi.

  Zaplněná Koncertní síň sv. Du-
cha byla 21. května svědkem vyhod-
nocení nejlepších sportovců roku 
2017. O dva dny později na stejném 
místě město ocenilo na návrh obča-
nů a členů kulturní komise osm jed-
notlivců a tři tělesa za jejich úspěchy 
v oblasti kultury a umění.  

  V centru města se 31. května jel 
prolog Závodu míru U23, který byl 
součástí Světového poháru v cyk-
listice.

Červen
  Na městském hřbitově byla za-

hájena první etapa opravy povr-
chu chodníků podél obvodu areálu 

dlouhá přibližně 600 metrů za téměř 
čtyři miliony korun.

  Město Krnov se umístilo v ka-
tegorii obce nad 15 tisíc obyvatel na 
pátém místě v soutěži O keramickou 
popelnici, kterou každoročně pořá-
dá Moravskoslezský kraj.

  Zastupitelé schválili prodej 
budovy bývalé léčebny na Ježníku 
Soukromému středisku praktické-
ho vyučování Renova za čtyři mi-
liony korun.

  Jeden milion korun, který pro-
střednictvím participativního roz-
počtu nabídlo město občanům a je-
jich nápadům, našel své využití. 
Rozdělily si je mezi sebou rekon-
strukce části cyklostezky v  Cho-
mýži, pořízení mobiliáře ke školní 
jídelně v ulici Albrechtické, revita-
lizace prostoru u divadla a vybudo-
vání dětského hřiště u školy v Žiž-
kově ulici.

  Od pátku 8. června do neděle 
10. června se Krnovem nesl Hlas 
Slezska. Na první ročník českoslo-
venské pěvecké soutěže pro mladé 
talenty se sjelo více jak sto semifi na-
listů.  

  V rámci akce Nebe nad Krno-
vem, kterou 14. června připravi-
lo městské informační a kulturní 
středisko, si mohli děti i dospělí na 
Hlavním náměstí vyzkoušet astro-
nomická pozorování nebo se zú-
častnit se projekce v jednom ze dvou 
mobilních planetárií.

  Zájemci z řad krnovských seni-
orů si mohli v sídle městské policie 
zdarma vyzvednout jednoduchý 
osobní alarm.  

  Už potřetí se 16. června na start 
závodu Zlatý desetiboj postavila pě-
tičlenná družstva, aby změřila své 
síly v netradičních disciplínách.

Červenec
  Kontejnery na kovy měly 10. 

července premiérový svoz. Celkem 
v nich bylo 650 kilogramů kovové-
ho odpadu, které byly odvezeny do 
výkupny druhotných surovin.

  Byla uzavřena urbanisticko-
-architektonická soutěž Hlavní ná-
městí v Krnově. Porota udělila dvě 
druhé ceny, jednu třetí cenu a jednu 
odměnu.

  Začala oprava přístavby zá-
kladní školy na Smetanově okruhu 
v ceně 6,5 milionu korun.



7www.krnov.cz

ku 2018 aneb O čem jsme psali v Krnovských listech
  Jednapadesátiletý krnovský pla-

vec Michael Mrůzek 7. července 
v čase 9:26 přeplaval kanál La Man-
che.  

  Z Krnova před Třinec do Nad-
virne zamířil v pondělí 23. července 
kamion naložený humanitární po-
mocí, kterou pro obyvatele našeho 
partnerského města shromáždila 
Charita Krnov.

  Městská policie Krnov poprvé 
rozšířila svou působnost za hranice 
města. Radní vyhověli žádosti Kra-
sova, aby strážníci prováděli v obci 
dohled.

Srpen  

  V pátek 3. srpna byl za velké-
ho zájmu obyvatel zahájen provoz 
opraveného areálu krnovského kou-
paliště.

  Kácením stromů a  terénními 
úpravami začala výstavba fi tness 
zóny u  zimního stadionu. Tento 
projekt uspěl v rámci participativní-
ho rozpočtu v  roce 2017 a  jeho 
předkladatelem byl hokejový klub 
Krnov mládež. 

  Třetí ročník charitativní akce 
Dobré srdce Krnova přilákal 18. srp-
na na Hlavní náměstí stovky lidí. Ti 
so mohli nejen zasportovat, ale také 
přispět do sbírky, jejíž výtěžek byl 
určen na zařízení pro ovládání po-
čítače očima pro Tomáše Kramného. 
Do pokladniček lidé v průběhu akce 
vhodili 20 387 korun.

Září  

  Nový školní rok začal 3. září 
více než 220 prvňáčkům, kteří na-
stoupili do čtyř základních škol zři-
zovaných městem. 

  Počátkem září byla u střediska 
volného času do provozu uvedena 
pumptracková dráha.

  Začala stavba vícegeneračního 
hřiště za 1,3 milionu korun mezi 
ulicemi Pod Ježníkem a Starou Jež-
nickou.

  Zastupitelé rozhodli, že v revi-
talizaci Karnoly bude město pokra-
čovat.

  Od čtvrtka 6. do neděle 9. září 
se konal již 17. ročník Krnovských 
hudebních slavností.  

  V pondělí 10. září bylo ve Stře-
disku volného času Krnov otevřeno 
mateřské centrum.

  V polovině září začala výměna 
střešní krytiny za 6,3 milionu korun 
na střeše bývalé spořitelny, která je 
součástí radnice.  

  Celkem 218 kamenných schodů 
museli v sobotu 22. září překonat 
účastníci druhého ročníku závodu 
Cvilínské schody, než proťali cílo-
vou pásku před poutním kostelem.

Říjen
  Krnov navštívil 2. října ministr 

kultury Antonín Staněk. Seznámil se 
s aktuálním stavem projektu přemě-
ny bývalé textilky Karnola na muze-
um a přislíbil pomoc.

  Ve výstavních sálech Flem-
michovy vily si zájemci mohli od 
4. října prohlédnout unikátní vý-
stavu České korunovační klenoty 
na dosah.

  Vítězem komunálních voleb se 
stali Krnovští patrioti. Získali hlasy 
27,55 procent voličů, kteří během 
pátku 5. a soboty 6. října přišli k vo-
lebním urnám.  

  Po tříměsíční opravě začal opět 
svému účelu sloužit meteosloupek 
ve Smetanových sadech.

  U příležitosti oslav stého výro-
čí založení samostatného státu byla 
ve čtvrtek 25. října u Základní ško-
ly Žižkova vysazena památeční lípa 
symbolizující Strom republiky.

  Sbírka Dobré srdce Krnova, kte-
rá skončila k 31. říjnu, vybrala sto 
tisíc korun.

  Na městském hřbitově skončila 
první etapa opravy chodníků. Nový 
povrch z žulového odseku dostala 
cesta podél obvodu areálu dlouhá 
přibližně 600 metrů.

Listopad
  Městský úřad zakoupil automa-

tický externí defi brilátor, který byl 
umístěn v přízemí radnice naproti 
podatelny. K jeho použití bylo pro-
školeno sedmnáct zaměstnanců.

  Počátkem měsíce začala výsad-
ba více než sta stromů a dvě stě pa-
desáti keřů na Sídlišti pod Cvilínem 
a v Sovově ulici. Jednalo se o ná-
hradní výsadbu, která byla uložena 
státnímu podniku Povodí Odry za 
pokácení dřevin v  blízkosti řeky 
Opavy.  

  Obyvatelé Krnova začali využí-
vat fi tness zónu mezi zimním sta-
dionem, skateparkem a atletickým 
stadionem.  

  V neděli 11. listopadu přijel také 
do Krnova sv. Martin, jeho příjezdu 
předcházela mše.

  V pátek 16. listopadu se usku-
tečnilo slavnostní zakončení senior 
akademie, kterou navštěvovalo cel-
kem 24 seniorů.

  Na ustavujícím zasedání za-
stupitelstva města, které se konalo 
19. listopadu, si nejdůležitější pos-
ty mezi sebou rozdělila koalice slo-
žená z Krnovských patriotů a hnutí 
ANO, tedy ze subjektů, které v ko-
munálních volbách dostaly od vo-
ličů nejvyšší počet hlasů. V sedm-
advacetičlenném zastupitelstvu má 
koalice 15 křesel. Starostou byl zvo-
len Tomáš Hradil (Krnovští patri-
oti). Prvním místostarostou se pro 
příští čtyři roky stal Miroslav Binar 
(ANO) a post druhého místostaros-
ty obsadil Pavel Moravec (Krnovští 
patrioti).

  Úklidem staveniště skončila pě-
timěsíční oprava přístavby základní 
školy na Smetanově okruhu.

Prosinec  
  Novinky v jízdních řádech, pře-

číslování i přetrasování některých 
spojů a kompletní obměna vozo-
vého parku začaly platit od neděle 

9. prosince v příměstské autobuso-
vé dopravě. Na starost ji nově do-
stala společnost Transdev Morava, 
s níž Moravskoslezský kraj uzavřel 
smlouvu na příštích deset let.

  

  Slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu, ohňostroj, průvod postav 
živého betléma, stánky trhovců, bet-
lém a živé ovečky, zvoneček pro štěs-
tí či Ježíškovu poštu nabídly týdenní 
adventní trhy, které na Hlavním ná-
městí skončily v sobotu 8. prosince.

  V přízemí domova pro seniory 
v Rooseveltově ulici byl slavnost-
ně otevřen Senior Point – oáza po 
všechny, kdo se potřebují poradit 
nebo si jen popovídat se svými vrs-
tevníky.

  V roce 2019 bude město hospo-
dařit s rozpočtem ve výši 648 mili-
onů korun. Na svém prosincovém 
zasedání o tom rozhodli zastupitelé. 

  Moravskoslezský vrchní komi-
sař ukončil prověřování okolností 
požáru budovy v Krnově. K událos-
ti došlo odpoledne 20. 12. 2017. Mo-
ravskoslezští kriminalisté realizova-
li desítky potřebných úkonů 
trestního řízení, tak aby shromáždi-
li veškerá související fakta. Policisté 
provedli ohledání místa činu, zajis-
tili stopy, vedli výslechy osob. K ob-
jasnění některých skutečností byli 
přibráni znalci. Požár způsobil ško-
du v  celkové výši větší než 
19 256 000 korun. Po shromáždění 
důkazů a zadokumentování skutko-
vého stavu události vrchní komisař 
věc odložil, jelikož podezřelé jsou 
dvě nezletilé osoby, jejichž trestní 
stíhání je nepřípustné. Vrchní komi-
sař dále učiní podnět k podání ná-
vrhu na zahájení řízení proti dítěti 
mladšímu 15 let. Možno připome-
nout, že věc byla kvalifi kována jako 
trestný čin obecného ohrožení.  

  Krnov se zařadil mezi města, 
kde najdou fanoušci discgolfu své 
hřiště. Vzniklo v městském parku 
za Albertem.
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K adventnímu času patří Vánoční koncerty. Jeden z nejkrásnějších se 
konal 11. prosince v Koncertní síni sv. Ducha. Pořádala ho Základní 
umělecká škola, s. r. o. a vystoupily děti všech věkových kategorií. 
Příležitost dostaly děti z MŠ náměstí Míru.  Kolektiv MŠ Náměstí Míru

V předvánočním týdnu proběhla v MŠ a ZŠ Slezské diakonie akce 
Přijde letos Ježíšek? S dětmi jsme při poslechu koled nazdobili strome-
ček, upekli cukroví, vyráběli svícny a psali Ježíškovi. Se školní družinou 
jsme navštívili zvířátka v lese a nazdobili pro ně stromeček. Děti se 
také naučily připravit bramborový salát a vyráběly vánoční prostírání. 
Připravili jsme také předvánoční oběd a pak zazvonil zvoneček a při-
šel Ježíšek. Děti si vyměnily dárky a našly pod stromečkem i speciální 
pomůcky a hry.  Irena Štěpánová, MŠ a ZŠ Slezské diakonie

Projekt završilo 
vánoční rozjímání

O zakončení mezigenerační šňů-
ry, která se uskutečnila ve spolupráci 
se všemi čtyřmi krnovskými základ-
ními školami v průběhu celého roku 
2018, a kterou podpořil Moravsko-
slezský kraj v rámci dotačního titu-
lu Program na podporu zdravého 
stárnutí, se postarali žáci Základní 
školy Smetanův okruh.

Čas Vánoc se nejvíce přiblížil ve 
chvíli, kdy se klienti i žáci společně 
4. prosince usadili ke stolům v kul-
turním sále domova pro seniory, aby 
si nejen vyrobili něco pro radost, ale 
aby především zavzpomínali na li-
dové zvyky a  tradice, které sami 
o Vánocích dodržují či o nich slyšeli.

Co však neodmyslitelně k těmto 
svátkům patří, jsou právě dárky. Ty 

obdrželi všichni přítomní během 
vánočního rozjímání, kdy proběhla 
tombola, a posléze i samotní klienti 
z rukou žáků, kteří si je pro tuto pří-
ležitost připravili. Setkání vyvrcho-
lilo již tradičně společným focením 
u stromečku v kostýmech.

Touto cestou chceme vyjádřit 
poděkování vedení školy za uvol-
nění žáků, kteří se projektu účastni-
li, a především i paní učitelce Petře 
Kotlárové za doprovod a spolupráci.

 Andrea Hradilová,
 Domov pro seniory Krnov

Ve znamení tradic
V adventním čase se uskutečnilo 

společné česko -polské setkání dětí 
z MŠ Svatováclavská a jejich polských 
kamarádů z Pietrowic a Zopow.

Workshop realizovaný v polské 
mateřské škole se konal v  rámci 
projektu Tvoření a tradice, společ-
ně překročíme hranice a byl rozdě-
len do dvou částí.

První z nich byla věnována tvoření 
dětí, kdy předškoláci vyráběli typic-
ké polské vánoční symboly, který-
mi jsou postava Mikolaje, vánoční 
stromeček a ozdobný řetěz. Všich-
ni pracovali se zaujetím, byla vidět 
snaha všech vytvořit co nejhezčí vý-
robky. Nikomu z dětí nevadilo, že 
jeden mluví česky a druhý polsky, 
vzájemné domlouvání při půjčová-
ní pomůcek či hodnocení výrobků 
probíhalo bez jakýchkoliv problémů.

V části druhé se naši předškolá-
ci dozvěděli o tom, jaké tradice se 
dodržují v Polsku, a že Vánoce jsou 
oslavovány jako jeden z největších 
svátků. Měli také možnost ochutnat 

i některé vánoční dezerty a vypo-
slechnout si polské koledy. V závěru 
setkání si všichni společně zatanco-
vali a vyměnili si připravené dáreč-
ky. Jsme rádi, že poznávání tradic 
a zvyků obou zemí napomáhá ke 
sbližování obou národů a děti se ne-
násilnou formou seznamují s jinými 
zvyky.  MarcelaVondráková, 

ředitelka MŠ Svatováclavská

Vánoce 
„nanečisto“

Ve dnech 14. až 16. prosince se 
uskutečnila v  turistické základně 
v  Bolaticích Vánoční víkendovka 
Duhy Paprsek. 

A byly to skutečně jakési Vánoce 
„nanečisto“, protože nechyběla vá-
noční jedlička s dárky pro všechny, 
koledy, prskavky, klasická štědro-
večerní večeře i s přípitkem nebo 
odpolední zdobení venkovních 
smrků na kraji lesa mrkvičkami 
a  jablíčky, aby se i zvířátka měla 
dobře. Probrali jsme tradiční zvy-
ky a obyčeje.

Nezapomněli jsme na oblíbené 
tvoření, takže každý si domů odve-
zl pěkného andílka. Čas nám zbyl 
také na hry a  soutěže, tentokráte 
díky počasí zejména uvnitř základ-
ny. Paprskový rok 2018 se nám sku-
tečně vyvedl a děkujeme za podporu 
Ministerstvu školství, mládeže 
a tělovýchovy, Městu Krnov a Kofole 
za zajištění pitného režimu.  
 Michal a Karolína Brunclíkovi

Ebru 
v Eff atě

Poprvé mezi klienty Slezské dia-
konie v Krnově zavítala v listopadu 
loňského roku umělkyně, lektorka, 
podnikatelka a cestovatelka Tereza 
Gemelová s ukázkou techniky Ebru. 
Jedná se o tradiční tureckou tech-
niku, kdy se na vodní hladinu na-
náší barevný pigment, ze kterého je 
možné malováním vytvářet různé 
ornamenty. Ty se pak obtisknou na 
papír, dřevo, sklo nebo látku, čímž 
vznikne barevný obrázek

Tereza Gemelová byla tak nadše-
ná ze skvělé atmosféry, o kterou se 
přičinili sami klienti dílen Eff atha, 
že svou návštěvu zopakovala ještě 
jednou v předvánočním čase, kdy 
pro všechny přivezla komponenty, 
ze kterých společně sestavovali sví-
cínky a zdobili je.

Každý si tak mohl odnést na vánoč-
ní stůl krásný a originální svícen, za 
což děkují jak klienti, tak i pracovníci 
sociálně terapeutických dílen.  
 Šárka Gaudková, Slezská diakonie

Nevšední let 
v Harmonii

Klienti domova Harmonie měli 
v  prosinci příjemné zpestření. 
V  předvánočním shonu si na ně 
ve dvou dnech udělali čas studen-
ti Střední odborné školy dopravy 
a cestovního ruchu, kteří se posta-
rali o nevšední zážitek. Společně se 
svými vychovatelkami připravili 
v dílně na Opavské ulici představe-
ní, které se odehrálo v duchu Vánoc 
na různých kontinentech.

Klienti, kteří nikdy necestovali le-
tadlem, tak mohli prožít svůj prv-
ní let, kterým je provázela letuška. 
Ta „pasažérům“ nejdříve přiblížila 
Vánoce v Americe, Rusku, Bombaji 
a nakonec i u nás. Při mezipřistání 
pak došlo na tanec indické taneč-
nice, pásmo koled i vánoční písně 
z  repertoáru našich populárních 
hvězd. Na závěr si všichni předali 
dárečky a popřáli si pěkné svátky.

Těší nás, a moc děkujeme za to, 
že tato škola s námi spolupracuje.

 Zuzana Peřinová, Harmonie

Firma Úsměv 
slaví úspěch

Ve středu 12. prosince se v Čes-
ké spořitelně uskutečnil dětský vá-
noční jarmark, kterým vyvrcholila 
dvouměsíční práce žáků ze 4. A ZŠ 
Žižkova v rámci programu Abece-
da peněz. A i když počasí nepřálo, 
přišla nás v chumelenici podpořit 
spousta laskavých lidí.

Naše díky patří paní Korbelo-
vé, Sabové a Stuchlíkové, které nás 
podporovaly nejvíce. Zvláštní po-
děkování si zaslouží i sponzoři pe-
kárna Aspec, pekárna a cukrářství 
Aston, tyčinky Havlík, fi rma Kofo-
la, Cresco & fi nance a květinářství 
Kristýnka. Děkuji taktéž rodičů 
a prarodičům žáků a zaměstnan-
cům České spořitelny za vstřícnost 
a skvělou spolupráci. 

Na závěr dovolte, abych poděko-
vala všem šestnácti žákům, kteří se 
akce zúčastnili. Částka 20 137 Kč je 
připsána na účet třídy, školní výlet 
si určitě zasloužíme! 

Jitka Vavříková, ZŠ Žižkova
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Vánoční cenou 
zakončili sezonu

V sobotu 15. prosince se ve spor-
tovní hale TJ Lokomotiva Krnov 
uskutečnila Vánoční cena města Kr-
nova v benčpresu. Tato soutěž má již 
dlouholetou tradici, kdy se krnovští 
závodníci oddílu silového trojboje 
loučí se sezonou.

Akce, která je velmi oblíbená 
mezi závodníky, se konala dle na-
šich vlastních pravidel, kdy každý 
závodník měl čtyři pokusy a nejlepší 
výkon se přepočítával podle koefi ci-
entu Wilks na body.

Závodníci startovali ve věkových 
kategoriích do 23 let a nad 23 let. 
V ženách zvítězila Silvie Paličko-
vá výkonem 57,5 kg (61,62), dru-
há skončila Lenka Dedková 57, 5 kg 
(55,46) a třetí Dita Pavlíková 45 kg 
(52,95).

Junioři do 23 let si počínali velmi 
úspěšně a pořadí bylo následující: 
první místo získal Ondřej Hilgert 
výkonem 155 kg (104,38), druhý byl 
Vojtěch Fojtík 130 kg (92,9) a jako 
třetí se umístil Jakub Likeš 150 kg 
(89,73).

V mužích nad 23 let zvítězil To-
máš Juříček 157,5 kg (117.38), dru-
hé místo obsadil Jaroslav Pospí-
šil 180 kg (113,96) a třetí Petr Ilík 
170 kg (104,01).

Absolutním vítězem dle přepočtu 
se stal Tomáš Juříček.

Závody byly velmi úspěšné po 
stránce organizační, společenské 
i sportovní, k čemuž přispěla příjem-
ná předvánoční atmosféra, a závod-
níci i diváci se příjemně bavili. 

Václav Stuchlík, předseda oddílu

Ježník Run míří 
do nového roku

Předsilvestrovský Ježník Run je za 
námi, stejně jako rok 2018. Mnoho 
nových tváří si přišlo s námi zaběhat 
a užít si uvolněnou atmosféru.

Při své premiéře na Ježníku zvítě-
zil Pavel z Prahy (16:36), jehož žena 
Tereza (24:59) je z Krnova a mezi 
ženami doběhla na 3. místě. Patnác-
tiletý David (17:05) s námi závodil 
už několikrát a doběhl si pro 2. mís-
to, těsně před zkušeným pardálem 
Jirkou (17:24). V ženách zvítězila 
Hanka (18:39) před dvanáctiletou 
Adinou (23:28), která přiběhla do 
cíle společně se svým mladším bra-
trem Dominikem. Nejstarším účast-
níkem byl Vladislav, který v 76 le-
tech zdolal trať za 27:57.

Za Sport pro Krnov přejeme 
všem, aby startovní čáru do nového 
roku překročili bez nervozity a s jas-

ným cílem pro rok 2019. Již nyní 
vás zveme na Ježník Run 3–5. kolo, 
které se uskuteční v neděli 27. ledna 
od 9.30 hodin.

Nenáročná trasa startuje na par-
kovišti, kde se spojuje Stará a Nová 
Ježnická ulice. Její profi l je mírně 
zvlněný, obsahuje spíše táhlejší pa-
sáže, nežli prudké výběhy a seběhy. 
Celá trať vede po lesních cestách 
a pěšinkách příměstského lesa, který 
bezprostředně sousedí s Krnovem. 
První polovina mírně stoupá a běž-
ce dovede na dohled k památníku 
Petra Bezruče, druhá část zase mír-
ně klesá po modré turistické znač-
ce. Cíl je opět na stejném parkovišti, 
které přezdívám Tornádo, protože 
v roce 2013 se tudy totiž jedno pro-
hnalo.  Jiří Žaloudík, 

Sport pro Krnov

Turnaj v minivolejbalu byl rekordní

V neděli 9. prosince se v hale na 
Janáčkově náměstí uskutečnilo dru-
hé kolo turnajů v minivolejbalu ur-
čených pro žáky základní ve věku 
od 6 do 15 let.

Pořádající volejbalový oddíl Slez-
ská Orlice díky podpoře města Kr-
nova a  Krajského volejbalového 
svazu opět připravil halu na nápor, 
který ovšem předčil očekávání. Při-
jeli totiž hráči z Bílovce, Kylešovic, 
Rýmařova, Zlatých hor, Bruntálu 
a Javorníku v celkovém počtu 98. 
Tak pestrou a početnou sestavu hala 
ještě nikdy v minivolejbalu nehosti-

la a všechny dosavadní rekordy tím 
byly pokořeny.

Turnaj provázely krásné výkony 

a všichni účastníci se v předvánoč-
ním duchu snažili dodržet fair play, 
což se podařilo i přes vypjaté oka-
mžiky ve fi nále skupin začátečníků 
i pokročilých. Závěr potěšil chuťo-
vé pohárky dětí a byly opět rozdány 
medaile a ceny. A protože se blížily 
Vánoce, jako překvapení připravila 
Slezská Orlice losování cen a dárků 
nejen pro hráče, ale i pro trenéry.

Další turnaj se koná v  neděli 
13. ledna, bližší informace na webo-
vých stránkách www.voslezskaorli-
ce.cz. Martin Kopeček, 

VO Slezská Orlice

Uctili památku 
Pavla Franka

Památku zesnulého rozhodčího, 
funkcionáře a hráče Pavla Franka 
uctili členové volejbalového oddí-
lu Slezská Orlice během vánočních 
svátků vydařeným turnajem juni-
orek a kadetek, který se uskutečnil 
28. prosince v hale na Janáčkově ná-
městí. 

Zúčastnilo se ho celkem šest druž-
stev a pohár pro vítěze si zaslouženě 
odvezl tým KV Kopřivnice. Druhé 
místo obsadil VK Polanka nad Od-
rou a třetí skončil VO Slezská Or-
lice A.

Oddíl pořádá vánoční turnaj 
již mnoho let, ale letos poprvé byl 
pojmenován jako Memoriál Pavla 
Franka. Cílem je, nejen aby tento 
člověk nebyl zapomenut, ale také 
přitáhnout do Krnova větší množ-
ství kvalitních mládežnických vo-
lejbalových zápasů. Letošní turnaj se 
v tomto směru opravdu vydařil a na 
překrásnou bitvu domácího týmu 
s KV Kopřivnice se bude dlouho 
vzpomínat.

V lednu a únoru čeká volejbalisty 
VO Slezská Orlice mnoho zápasů 
doma i mimo Krnov. Všechny ter-
míny zájemci najdou na stránkách 
www.voslezskaorlice.cz.  (red)

Absolutní vítěz Tomáš Juříček.  Foto: Archiv oddílu

Atmosféru si užily také nové tváře.  Foto: Sport pro Krnov
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kalendář akcí 11. 1.–27. 1. 2019
11. 1. / pátek

Kino Mír 70
RAUBÍŘ RALF A  INTERNET 2D  – 
animovaný v českém znění. Známý vi-
deoherní záporák Ralf a jeho malá po-
ruchová kamarádka Vanilopka musí 
podniknout riskantní cestu po světové 
počítačové síti a najít náhradní část do 
videohry (15.00).
SVÁTKY KLIDU A MÍRU – komedie. 
ART klub. Scandi. Rodina je největší po-
žehnání… i prokletí. Své o tom ví Kat-
rine, která se vždy děsí vánočních svát-
ků. Znamená to pro ni nejen vařit pro 
třináct členů rodiny, ale zároveň vyčer-
pávající diplomacii mezi jednotlivými 
aktéry (17.30). 

BUMBLEBEE 3D  – akční v  českém 
znění. Charlie je osmnáctiletá holka, 
jež k  narozeninám dostala své první 
auto. Jenže žlutý „Brouk“ není obyčej-
ná ojetina, ale Bumblebee, který se v té-
hle podobě ukrývá nejen před lidmi, ale 
i ostatními Transformers (17.30).
ŽENA NA VÁLEČNÉ STEZCE – akč-
ní. ART klub. Scandi. Padesátnice Halla 
je zdánlivě spořádaná učitelka, ale pod 
klidným zevnějškem dříme víc. Tvrdá 
a nekompromisní žena má ještě druhý 
život – vede soukromou válku s průmy-
slovými giganty, kteří ničí islandskou 
krajinu (19.45).
ROBIN HOOD – dobrodružný. Robin 
se vrací z křižáckých výprav, aby společ-
ně se svým maurským přítelem Malým 
Johnem povstal proti zkorumpované an-
glické vládě v moderní vzrušující akční 
podívané plné zběsilých bojů (20.00).
12. 1. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR  – z  Úvalna do 
Skrochovic přes Polsko, odjezd vlakem 
z Hlavního nádraží v 7.41 hodin.
Hokej
Zimní stadion Krystal
HK Krnov -HC Bohumín (17.00).
Kofola Music Club
TENISOVÝ VEČÍREK (19.00).
Bruntál
Společenský dům
MYSLIVECKÝ PLES – pořádá okresní 
myslivecký spolek (19.30).
Kino Mír 70
RAUBÍŘ RALF A INTERNET 3D – ani-
movaný v českém znění (15.00).
ŽENA NA VÁLEČNÉ STEZCE – akční. 
ART klub (17.30).
BUMBLEBEE 2D – akční v českém zně-
ní (17.30).
SVÁTKY KLIDU A MÍRU – komedie. 
ART klub (19.45).
ROBIN HOOD – dobrodružný (20.00).
13. 1. / neděle

Minivolejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Turnaj v minivolejbalu (10.00).
Kino Mír 70
RAUBÍŘ RALF A INTERNET 2D – ani-
movaný v českém znění (15.00).

AMATÉŘI – komedie. ART klub. Scan-
di. Ospalé městečko Lafors potřebuje 
nakopnout. Postarat se o to má řetězec 
Superbilly. Aby město německý diskont 
přesvědčilo k investici, rozhodne se po-
řídit nabubřelé reklamní video. Proti se 
ale postaví dvě dospívající dívky z imi-
grantských rodin (17.30).
BUMBLEBEE 3D – akční v českém zně-
ní (17.30).
GOLIÁŠ – drama. ART klub. Scandi. 
Pro sedmnáctiletého Kimmieho přichá-
zí dospělost až příliš rychle. Jeho otec 
nastupuje do vězení, aby si odpykal trest, 
a od syna se očekává, že naváže na jeho 
kriminální činnost. Kimmie ale není na 
něco podobného připravený (19.45).
ROBIN HOOD – dobrodružný (20.00).
14. 1. / pondělí

Kino Mír 70
RAUBÍŘ RALF A  INTERNET 2D  – 
animovaný v českém znění. Malý sál 
(17.15).
ROBIN HOOD – dobrodružný (17.30).
A DÝCHEJTE KLIDNĚ – drama. ART 
klub. Okraj islandského poloostrova 
Reykjanes. Mezi islandskou svobodnou 
matkou a africkou ženou žádající o poli-
tický azyl se vytvoří pouto a obě začnou 
bojovat za to, aby se jejich životy vrátily 
na správnou cestu (19.45)
ROBIN HOOD – dobrodružný (20.00).
15. 1. / úterý

Kino Mír 70
RAUBÍŘ RALF A  INTERNET 2D  – 
animovaný v českém znění. Malý sál 
(17.15).
ROBIN HOOD – dobrodružný (17.30).
A DÝCHEJTE KLIDNĚ – drama. ART 
klub (19.45)
ROBIN HOOD – dobrodružný (20.00).
16. 1. / středa

Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – pra-
videlné setkání v rámci projektu S kníž-
kou do života (9.00 a 10.30).
PREVENCE RIZIK NA INTERNETU – 
přednáška o tom, jak bezpečně používat 
internet (16.30).
SVČ
KURZ PEČENÍ MAKRONEK – pod 
vedením zkušené cukrářky Jany Adam-
cové (16.00).
Kino Mír 70 

BELLA A  SEBASTIAN 3: PŘÁTELÉ 
NAVŽDY  – dobrodružný v  českém 
znění. Kino Bijásek. Sebastian dospívá 
a z Belly se stává maminka tří roztomi-
lých štěňátek. Pierre a Angelina budou 
mít svatbu a sní o novém životě na ji-
ném místě, jinde než v horách… (14.00).
RAUBÍŘ RALF A  INTERNET 2D  – 
animovaný v českém znění. Malý sál 
(17.15).
ROBIN HOOD – dobrodružný (17.30).
A DÝCHEJTE KLIDNĚ – drama. ART 
klub (19.45)
ROBIN HOOD – dobrodružný (20.00).

17. 1. / čtvrtek
Městská knihovna
DVACET MĚSÍCŮ MEZI KOVBOJI – 
povídání Matěje Ptaszka o jeho živo-
tě v Kolumbii, kde žil téměř dva roky 
v horské obci (18.00).
Kino Mír 70
BELLA A  SEBASTIAN 3: PŘÁTELÉ 
NAVŽDY – dobrodružný v českém zně-
ní. Kino Bijásek (14.00).
KURSK – drama. Malý sál. Film vypráví 
o skutečné katastrofi cké události, ke kte-
ré došlo v roce 2000 na palubě jaderné 
ponorky K-141 Kursk (17.15).
HUSÍ KŮŽE: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – dobrodružný v českém zně-
ní. V pokračování strašidelné komedie 
Husí kůže oživí parta teenagerů příšery 
uvězněné v knihách. Strašidelná monst-
ra jsou rozhodnutá ovládnout svět a po-
hromu mohou odvrátit jen Sam, Sonny 
a Sarah (17.45).
ZJEVENÍ – drama. ART klub. Jacques 
je novinářem v jedné z velkých regio-
nálních redakcí ve Francii. Jeho pověst 
nestranného investigativního noviná-
ře upoutá pozornost Vatikánu, který jej 
najme na speciální vyšetřování. V jedné 
malé vesnici totiž údajně došlo ke zje-
vení (19.45).
SKLENĚNÝ – drama. M. Night Shyma-
lan uvádí zcela nový thriller inspirovaný 
komiksem. Spojuje tak dva samostatné 
fi lmy Vyvolený a Rozpolcený (20.00).
18. 1. / pátek

Kofola Music Club 

JEREM.I + KREYSON MEMORIAL – 
pořádná nálož metalu (20.00).
Kino Mír 70
KURSK – drama. Malý sál (17.15).
HUSÍ KŮŽE: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – dobrodružný v českém zně-
ní (17.45).
ZJEVENÍ – drama. ART klub (19.45).
SKLENĚNÝ – drama (20.00).
19. 1. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Bruntálu do Ši-
roké Nivy přes Karlovice, odjezd vlakem 
z Hlavního nádraží v 8.16 hodin.
SVČ
Výtvarný ateliér Žižkova 1
TVOŘIVÁ SOBOTA – přijďte si vyrobit 
keramickou kočku (9.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
HK Krnov - HC WOLVES ČESKÝ TĚ-
ŠÍN (17.00).
Třemešná ve Slezsku
Obecní sál
1. BENEFIČNÍ PLES – pořádá spolek 
Rošťáci (20.00).
Villa Cafe
ŽANETA VÍTOVÁ – akordeonový re-
citál (19.00).
Kofola Music Club
NAROZENINOVÝ KONCERT LADY 
SOUKUPOVÉ – zpěvačku doprovodí 
krnovský BigBand (20.00).

Kino Mír 70
CESTA VEDE DO TIBETU – doku-
mentární. ART klub. Unikátní, cenami 
ověnčený dokument z roku 1954 zachy-
cuje architektonické památky, život Ti-
beťanů i setkání s devatenáctiletým da-
lajlámou Tändzinem Gjamcchem 
(15.30). 

LEDOVÁ SEZONA: MEDVĚDI JSOU 
ZPĚT  – animovaný v  českém znění. 
Lední medvěd Norm si na zimní spá-
nek vůbec nepotrpí. Právě naopak. Nej-
dříve způsobí pozdvižení na své výpravě 
do New Yorku, aby ho po návratu domů 
čekal důležitý úkol. Musí postavit hoke-
jové družstvo a v jednom velkolepém 
zápase zachránit drahocenný led a jejich 
domov (15.30).
KURSK – drama. Malý sál (17.15).
HUSÍ KŮŽE: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – dobrodružný v českém zně-
ní (17.45).
ZJEVENÍ – drama. ART klub (19.45).
SKLENĚNÝ – drama (20.00).
20. 1. / neděle

SVČ
POPELKA – pohádka v podání lout-
kářského souboru Krnováček (15.30).
Kino Mír 70
CESTA VEDE DO TIBETU – doku-
mentární. ART klub (15.30).
LEDOVÁ SEZONA: MEDVĚDI JSOU 
ZPĚT  – animovaný v  českém znění 
(15.30).
KURSK – drama. Malý sál (17.15).
HUSÍ KŮŽE: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – dobrodružný v českém zně-
ní (17.45).
ZJEVENÍ – drama. ART klub (19.45).
SKLENĚNÝ – drama (20.00).
21. 1. / pondělí

Koncertní síň sv. Ducha
ALTISSIMO SAXQUARTET – koncert 
unikátního uskupení (19.00).
Kino Mír 70
BALÓN – drama v českém znění. Bio 
Senior. (15.00).
SKLENĚNÝ – drama (17.15).
HUSÍ KŮŽE: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – dobrodružný v českém znění. 
Malý sál (17.45).
ZJEVENÍ – drama. ART klub (19.45).
KURSK – drama (20.00).
22. 1. / úterý

SVČ
DESKOVÉ HRY PRO CELOU RODI-
NU – hravé odpoledne pro všechny děti, 
rodiče, prarodiče, tety i strýčky (15.00).
Kino Mír 70
SKLENĚNÝ – drama (17.15).
HUSÍ KŮŽE: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – dobrodružný v českém znění. 
Malý sál (17.45).
ZJEVENÍ – drama. ART klub (19.45).
KURSK – drama (20.00).
23. 1. / středa

Koncertní síň sv. Ducha
NOVOROČNÍ KONCERT ARS 



Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 17. 1. 2019.

VOCE – vystoupení dívčího pěveckého 
sboru za klavírního doprovodu Tomáše 
Edelsbergra (17.00).
Kino Mír 70
KARKULKA A SEDM TRPASLÍKŮ – 
pásmo pohádek (9.30).
SKLENĚNÝ – drama (17.15).
HUSÍ KŮŽE: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – dobrodružný v českém znění. 
Malý sál (17.45).
ZJEVENÍ – drama. ART klub (19.45).
KURSK – drama (20.00).
24. 1. / čtvrtek

Městská knihovna
KAREL I. - POSLEDNÍ HABSBURSKÝ 
CÍSAŘ – přednáška historika Tomáše 
Hamrlíka (18.00).
SVČ
DOMINIKA NA CESTĚ – malá mo-
torkářka vypráví o velkém dobrodruž-
ství (19.00).
Kino Mír 70
NARUŠITEL – drama ČR. Malý sál. Ži-
vot armádních letců socialistického Čes-
koslovenska naplňovaly opojné chvíle 
svobody v oblacích a přátelství na celý 
život, z velké části ho ale ničil dozor stát-
ní bezpečnosti a jejích udavačů (17.30).
PSÍ DOMOV – dobrodružný v českém 
znění. Když Lucas Bellu adoptoval, byla 
ještě štěně. Od té doby se stali nejlepší-
mi přáteli. Jednoho dne však Bella zmi-
zí a ocitne se více jak 600 kilometrů od 
svého pána (17.45).
SLOŽKA 64 – kriminální. Malý sál. Jak 
souvisí dávný případ převýchovy dívek 
na opuštěném ostrově s děsivou scénou 
nalezenou za falešnou stěnou jednoho 
kodaňského bytu? Th riller ze série Od-
dělení Q podle bestsellerů Jussiho 
Adler -Olsena se v Dánsku stal nejúspěš-
nějším domácím fi lmem všech dob 
(19.45). 

FAVORITKA – historický. Na králov-
ském dvoře Anny Stuartovny dochází 
ke každodennímu boji o její vrtkavou 
přízeň. Usilují o ni nejen ministři a voje-
vůdci, ale také její dvě společnice, které 
se v dramatu plném černého humoru 
nezastaví před ničím (20.00).
25. 1. / pátek

Flemmichova vila
ANTONÍN KROČA – vernisáž k vý-
stavě obrazů, která potrvá do 10. břez-
na (17.00).
Kofola Music Club
JARADROM – rock and rollový večírek 
k tanci i poslechu (20.00).
Kino Mír 70
NARUŠITEL  – drama ČR. Malý sál 
(17.30).
PSÍ DOMOV – dobrodružný v českém 
znění (17.45).
SLOŽKA 64  – kriminální. Malý sál 
(19.45).
FAVORITKA – historický (20.00).
26. 1. / sobota

Letiště
CHCEŠ BÝT PILOT? – nábor zájem-
ců o létání, minimální věk uchazečů je 

14  let a podmínkou dobrý zdravotní 
stav (9.30).
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov -TJ 
Ostrava B (10.00 a 14.00).
Kino Mír 70
OVEČKY A VLCI – animovaný v čes-
kém znění. Ovečky a  vlci se  dohod-
li, že budou žít v míru. Tak tomu taky 
je až do chvíle, kdy se ve vesnici objeví 
černí vlci, kteří chtějí, aby se život vrátil 
do starých kolejí (15.30).
SCHINDLERŮV SEZNAM – drama. 
ART klub. Před dvaceti pěti lety vzni-
kl jeden z nejzásadnějších fi lmů všech 
dob. U příležitosti tohoto výročí se zno-
vu vrací do kin, doplněný předmluvou 
režiséra Stevena Spielberga (15.30).
PSÍ DOMOV – dobrodružný v českém 
znění (17.45). 

JSEM BOŽSKÁ – komedie. Dámský fi l-
mový večer. Každá žena je tak krásná, 
jak se sama cítí. Amy Schumer hraje 
úplně obyčejnou holku, která po ráně 
do hlavy začne sama sebe vidět a vnímat 
jako super kočku (19.45).
FAVORITKA – historický (20.00).
27. 1. / neděle

Běh
JEŽNÍK RUN – sraz u parkoviště Tor-
nádo (9.30).
Městské divadlo
O PEKELNÉM KŘIŠŤÁLU – pohád-
ka v podání Lidového divadla Krnov 
(15.30).
Kino Mír 70
OVEČKY A VLCI – animovaný v čes-
kém znění. (15.30).
SCHINDLERŮV SEZNAM – drama. 
ART klub (15.30).
PSÍ DOMOV – dobrodružný v českém 
znění (17.45).
SLOŽKA 64  – kriminální. Malý sál 
(19.45).
FAVORITKA – historický (20.00).
Radnice

VÝSTAVA  – soutěžní návrhy 
z urbanisticko -architektonické soutěže 
Hlavní náměstí v Krnově na schodišti 
a chodbách radnice do 31. ledna.
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
PENÍZE NEBO ŽIVOT – výstava vý-
tvarného oboru ZUŠ Krnov potrvá do 
13. ledna.
VZPOMÍNKY NÁS SPOJUJÍ – výstava 
Domova pro seniory Krnov do 30. led-
na.
PLECHOVÉ RETRO HRAČKY – výsta-
vu si můžete prohlédnout do 28. února.
ANTONÍN KROČA – výstava obrazů, 
která potrvá od 25. ledna do 10. března.
Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
O PEKELNÉM KŘIŠŤÁLU – pohádka 
v podání Lidového divadla Krnov v ne-
děli 27. ledna v 15.30 hodin.

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz 

ALTISSIMO SAXQUARTET – koncert 
unikátního uskupení v pondělí 21. ledna 
v 19.00 hodin.
NOVOROČNÍ KONCERT ARS 
VOCE – vystoupení dívčího pěvecké-
ho sboru za klavírního doprovodu To-
máše Edelsbergra ve středu 23. ledna 
v 17.00 hodin.
Městská knihovna

www.knihovnakrnov.cz
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – pra-
videlné setkání v rámci projektu S kníž-
kou do života ve středu 16. ledna v 9.00 
a 10.30 hodin.
PREVENCE RIZIK NA INTERNETU – 
přednáška o tom, jak bezpečně používat 
internet ve středu 16. ledna v 16.30 ho-
din.
DVACET MĚSÍCŮ MEZI KOVBOJI – 
povídání Matěje Ptaszka o jeho živo-
tě v Kolumbii, kde žil téměř dva roky 
v horské obci ve čtvrtek 17. ledna od 
18.00 hodin.
KAREL  I. - POSLEDNÍ HABSBUR-
SKÝ CÍSAŘ – přednáška historika To-
máše Hamrlíka ve čtvrtek 24. ledna 
v 18.00 hodin.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA – otevře-
no denně do 18.00 hodin mimo čtvrtky 
(15.30 – 16.30) a neděle (9.00 – 13.00).
MATEŘSKÉ CENTRUM  – pro rodi-
če s dětmi, otevřeno každý všední den 
od 9.00 do 12.00 hodin a od 14.00 do 
18.00 hodin.
PC KURZ ÚPRAVA FOTOGRAFIÍ – 
každou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, které 
rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl exibilitu 
či dýchání v pondělí (17.30 – 18.30) a ve 
středu (17.00 – 18.00).
ZUMBA S KATKOU – zábavný fi tness 
styl vhodný pro všechny bez rozdílu 
na věk, pohlaví či taneční schopnos-
ti ve středu (18.00 – 19.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.

Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
IZRAEL - RÁJ PRO ORNITOLOGY – 
výstava fotografi í Martina Lazaroviče 
potrvá do konce března. 

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK  – AC 
CZ (8. 2.), Wohnout (1. 3.), Muser Tour 
(2. 3.), UDG a Jakub Děkan (8. 3.), Ma-
raton a  Proxima (9. 3.), Michal Hrů-
za (15. 3.), Horkýže Slíže (22. a 23. 3.). 
Předprodej v TIC Krnov na www.tic-
ketportal.cz.
Kavárna Slunečnice

POSEZENÍ U KLAVÍRU – každé úterý 
od 16.00 do 18.00 hraje Rudolf Holčák.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 11. 1. : 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
12. 1. : 9.00-21.00, Ne 13. 1. : 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion

www.tskrnov.cz 

Bruslení pro veřejnost
Pá 11. 1. : 8.00-11.00, 11.15-14.00, So 
12. 1. : 6.00-7.30 (jen hokejky), 14.00-
15.30, Ne 13. 1. : 10.15-11.45, 14.00-
15.30, 18.00-19. 30.
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